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APC şi Rettig România stimulează inventivitatea tinerilor  

Asociaţia pentru Performanţă şi Cultură (APC), alături de sponsorul Rettig România (Purmo), în parteneriat cu 
Autoritatea Naţională pentru Tineret (ANT) lansează astăzi un program naţional de sponsorizări, destinat studenţilor: 
PURMODELEAZĂ - Program de sprijinire a creativităţii tinerilor în domeniul tehnicii, arhitecturii şi designului. 
Programul se va desfăşura în perioada 5 iunie- 5 iulie şi urmăreşte încurajarea ideilor inovative şi inventive în 
domeniul tehnicii, arhitecturii şi al designului. APC organizează concursul de proiecte de invenţii şi inovaţii în toate 
Universităţile Tehnice, de Arhitectură şi de Design din România. Membrii juriului care vor evalua aplicaţiile şi vor 
alege câştigătorii sunt: ing. Iustin Capra - inventator, inginer mecanic şi matematician renumit, prof.dr.ing. Ioan Mihai - 
decan al Facultăţii de Inginerie Mecanică, Mecatronică şi Management, Universitatea „Ştefan cel Mare” Suceava, 
prof.dr.ing. Radu Munteanu - rector al Universităţii Tehnice Cluj-Napoca, Dana Petrutan - redactor şef al revistei de 
specialitate "Tehnica Instalaţiilor" şi Tunde Sandor - director general la Rettig România (Purmo). 

Scopul acestui proiect este de a încuraja afirmarea tinerilor şi de a contribui la dezvoltarea inventicii. Tinerii 
studenţi vor avea posibilitatea de a-şi pune în practică atât cunoştinţele ştiinţifice dobândite, cât şi creativitatea. “În 
România, cercetarea şi ştiinţa au nevoie de susţinere financiară pentru a putea deveni promotoare ale dezvoltării. 
Universităţile tehnice din întreaga ţară oferă cadrul educaţional pentru studenţii care le frecventează, însă nu au 
destule resurse pentru a susţine financiar acele invenţii şi inovaţii realizate de studenţi sub îndrumarea profesorilor 
lor. Acesta este aspectul pe care programul nostru încearcă să-l compenseze, cu sprijinul financiar al  sponsorului 
Rettig Romania.”, a precizat Adina Marcu, preşedinte APC.  

Programul PURMODELEAZĂ se adresează tuturor studenţilor înscrişi la universităţile cu profil tehnic, 
arhitectură şi design, care pot aplica individual sau în echipă şi pot depune unul sau mai multe proiecte inovative şi 
inventive. Perioada de aplicare în cadrul acestui program  este 5 iunie – 5 iulie 2008. Dosarul de participare trebuie să 
conţină un formular de înscriere şi anexa 1/declaraţia fiecărui aplicant (disponibile pe site-urile www.purmodeleaza.ro; 
www.performanta-cultura.eu), dovada apartenenţei la o universitate cu profil tehnic, de arhitectură sau design, 
prezentarea detaliată a proiectului, atât în scris, cât şi pe suport electronic (CD sau DVD). Aplicaţiile vor fi trimise prin 
poştă la adresa OP 1 CP 1148 Cluj-Napoca (cu menţiunea pe plic Pentru programul „PURMODELEAZĂ”). Data 
limită de completare şi trimitere a întregii documentaţii este 5 iulie 2008, data poştei. Dosarele primite vor fi evaluate 
de către un juriu de specialitate format din personalităţi, în perioada 15 iulie - 15 august 2008. Valoarea totală a 
premiilor acordate este de 3000 Euro. Rezultatele programului vor fi publicate cel târziu în data de 15 septembrie 
2008, pe site-urile: www.purmodeleaza.ro,  www.performanta-cultura.eu , www.purmo.ro. 
 
 
 
Pentru alte informaţii sau imagini, vă rugăm să contactaţi: 
Asociaţia pentru Performanţă şi Cultură, Anca Ciascaiu - coordonator programe 
e-mail: asociatie@performanta-cultura.eu, tel: 0264-598529, 0264-450129 

http://www.performanta-cultura.eu/
http://www.purmodeleaza.ro/
http://www.performanta-cultura.eu/
http://www.purmo.ro/
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